



General Assembly

Distr.: General
3 May 2006

Original: English

Sixtieth session

Agenda item 151

Financing of the United Nations Mission in the Sudan

Budget for the United Nations Mission in the Sudan for the period from 1 July 2006 to 30 June 2007

Report of the Secretary-General

Corrigendum

1. **Paragraph 7, third sentence**

For present at field headquarters in Juba *read* present at the field office in Juba

2. **Page 18, eleventh output**

For team site protection/field headquarters protection *read* team site protection/field office protection

3. **Page 38, first paragraph, second sentence**

After One Return, Recovery and Reintegration Officer post *insert* redeployed from Rumbek

4. **Page 50, last paragraph heading**

For Addition of seven international and 16 national staff *read* Abolition of seven international and 16 national staff posts

5. **Page 68**

Footnotes a and b should read as follows:

^a Cost estimates for 2006/07 are inclusive of a 20 per cent vacancy rate, the same as applied in 2005/06.

^b Cost estimates for 2006/07 are inclusive of a 25 per cent vacancy rate, the same as applied in 2005/06.

6. **Annex, section B, Regional Administration Offices**

For 1 INPO *read* 1 NPO